



## **В Вологодской области по факту смерти 73-летнего мужчины в подразделении полиции проводится доследственная проверка**

Вечером 2 ноября 2012 года в городе Белозерске в местном подразделении полиции скончался 73-летний мужчина, приехавший из Вашкинского района. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводится доследственная проверка. По данным следствия, 2 ноября 2012 года мужчина без определенного места жительства в состоянии алкогольного опьянения находился у автовокзала города Белозерска, в связи с чем был доставлен в дежурную часть полиции. Сотрудники полиции составили протокол об административном правонарушении (ст.20.21 КоАП РФ). Необходимости помещения его в камеру предварительного содержания не имелось. Внезапно наступило ухудшение состояния здоровья мужчины и еще до приезда машины «скорой помощи» он скончался. По предварительным данным судебно-медицинского исследования, смерть мужчины наступила в результате сердечной недостаточности, хронической ишемической болезни сердца. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/576427>